

НАШЕ ПОЧТЕНИЕ, ПЕТР ГЕОРГИЕВИЧ!

77-летнему Петру Георгиевичу Микурову присвоено звание "Почётный гражданин муниципального образова-

ния "Город Полевской". Столь примечательный факт стал причиной нашего знакомства.

Этот человек — из самородков. Проработавший 50 лет на стройке, он, эту стройку изучил до каждого кирпича и лопаты. Был землекопом, бетонщиком,

мастером... кем-только он ни был. Самые высокие начальники считались с его мнением, а в каких-то случаях оно и вовсе было решающим. Ни одна строительная оперативка не мыслилась без его участия. А когда пришла пора пенсии, Петру Георгиевичу сделали абсолютно беспрецедентное предложение: вы приходите на работу, не делайте ничего, зарплату будем платить, вы просто БУДЬТЕ!.. Не согласился тогда ветеран, объяснив, совесть не позволила "задарма" на шее сидеть.

Что же сейчас? Пережил операцию, здоровье не мешает быть

не один дом. Ничего, я не жалею.

— Вы родом из здешних мест?

— Нет, родился я в селе

не строил, но каждый день, когда вышел на пенсию, ходил туда. Скучал...

— Вы помните тех,

кто вам когда-либо помог, в сложной ситуации протянул руку помощи?

— Так сложилась моя жизнь, что везло на хороших людей и на взаимопонимание с ними. Получалось, скорее я помогала, кому-то — квартиру получить, кому-то — дом построить. Это счастье, если у них потом жизнь зала-

дилась.
— Какую ценность человеческую вы почитаете более всего?

— Скромность и честность. Нельзя отрываться от народа. Ещё отец мой говорил: "Народ — это ты". В 57-м году, кстати, отца реабилитировали.

— Что огорчает вас в этой жизни?

— То, что пенсионеры как будто нахлебниками стали. В такую нищету ввергли их... Разве это выход, всё уничтожить, дойти "до лампочки", а потом начинать с нуля?

— А что радует, Петр Георгиевич?

— Моя семья, наверное. У нас трое детей,



дарма" на шее сидеть.

Что же сейчас? Пережил операцию, здоровье не мешает быть лучше. Реже, но всё ещё подшивает валенки внукам. Слушает радио, где любимая передача — выпуски новостей. А летом с дорогой женой Марьей Ивановой, с которой, кстати, прожил почти 50 лет, занимается огородом. Там тоже есть особое пристрастие — яблони.

Так, за согревающим чаем шла наша беседа с новым Почётным гражданином, и узнавали мы о нём много чего поучительного.

— Как так, Петр Георгиевич, вы строитель до мозга костей, и живёте в казённом доме?

— Я его выкупил. А насчёт казённого — да, в то время даже мыслей не было что-то делать для себя, хотя, конечно, мог построить

— Первый свой построенный объект помните?

— Это была третья мартиновская печь, потом четвёртая, сутуночный цех, литейный — много чего построил на трубном заводе. Безвылазно до 56-го года там находился.

После металлургии переключился на жилые дома и соцкультурные объекты. Ялунинский микрорайон, детские сады, школы — 13-я, 14-я — всё это тоже прошло через меня. Строительство детских садов избавило от очередей, что было приятно.

— А сегодня те же детские сады повально закрываются или перепрофилируются. Больно это видеть?

— ...

— Действительно без комментариев. Хотелось бы спросить, как вы после такой активной рабочей жизни пережили пенсионную пору?

— Зелёный Бор я уже

— А что радует, Петр Георгиевич?

— Моя семья, наверное. У нас трое детей, шесть внуков, правнук Андрюша есть, крутой, правда, очень мальчуган. Дети не забывают. Звонят, заходят, снег огребают. Каждую субботу, человек по 15, не меньше, собираются у нас. Длинную скамью у стола теперь и не убираем.

— У вас есть рецепт "не раскисать"?

— Мм... стараюсь меньше ходить по больницам, не приобщаться ни к каким партиям, может, одно святое остаётся — вера в Бога, по крайней мере к этой мысли склоняюсь всё чаще.

— Спасибо вам. Будьте здоровы!

Елена КАЗАКОВА.
Снимок Александра САМОТЯЖКО.